Ubungsklausur in Mathematik fiir Chemiker am 08.06.2017

Name: Vorname: Matr.Nr.:

Punkte: Note: Bonuspunkte:

1. Berechnen Sie die unbestimmten Integrale

a) /:::2 In(x) dx b) /——I——— dx

2243z -4
[4+4]

2. Berechnen Sie die bestimmten Integrale

a) /2zsin(:z:2) dz b) /2 sin(z?) dz .
0

[44-2]

3. Gegeben sind die Vektoren @ = (1,1,-1) , b = (£,2,2—1¢)| wnd ¢ = (2,2,-1) .
Bestimmen Sie alle ¢ € R fiir welche

a) die Vekroren @, b und & linear abhéingig sind.

b) der Flicheninhalt des von den Vektoren @ und § aufgespannten Parallelogramms
minimal ist. [44-4]

4. Berechnen Sie zu den in Normalform gegebenen Ebenen Ky, E, im R?
EBr:z-y+2+1=0

Ey: —z+2y—22-2=0
die Schnittgerade und den Schnittwinkel, . [3+3]

5. Berechnen Sie die Eigenwerte und Eigenrdume der Matrix
2 3
(20,

[ ]: Maximal erreichbare Punktzahl,

[6]
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